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(98/C 223/100) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0007/98 komissiolle

esittäjä(t): Alexandros Alavanos (GUE/NGL)

(29. tammikuuta 1998)

Aihe: Opettajien valmistuslaitoksesta valmistuneiden ala-asteen opettajien ammatillinen jatkokoulutus

Kreikassa ala-asteen opettajien jatkokoulutus on tärkeää näiden opettajien ammatillisen aseman kannalta, kun
otetaan huomioon, että tämän koulutuksen kautta opettajien valmistuslaitosten tutkinnon suorittaneet voivat
saattaa tutkintonsa samanarvoiseksi yliopistokoulutuksen saaneiden kollegojensa tutkinnon kanssa. Tätä
koulutusta rahoitetaan ohjelman ”Koulutus ja valmentava ammatillinen koulutus” alaohjelman ”Peruskoulutus ja
tekninen koulutus” toimenpiteestä 1.3.a. Kuitenkin sen toteutuksessa ilmenee ongelmia, jotka liittyvät
koulutettavien opettajien vähäiseen lukumäärään, koulutettavien siirtymiseen koulutuspaikkaan ja koulutettavil-
le maksettaviin korvauksiin. Komissiolta kysytään:

1. Kun otetaan huomioon, että seminaarit järjestetään koulutyön päätyttyä, onko mahdollista perustaa
useampia hajasijoitettuja koulutuskeskuksia välimatkojen pienentämiseksi, joidenkin koulutettavien koh-
dalla nimittäin välimatka on 100 km?

2. Voidaanko koulutettaville tai niille koulutettaville, jotka joutuvat kulkemaan pitkiä välimatkoja, ja erityisesti
työttömille opettajien valmistuslaitoksesta valmistuneille koulutettaville varata rahallinen korvaus?

Komission jäsenen Pádraig Flynnin komission puolesta antama vastaus

(9. maaliskuuta 1998)

Rakennerahastoista annettujen asetusten mukaisesti useiden toimien täytäntöönpano kuuluu kansallisten
viranomaisten tehtäviin. Komissio haluaisi kuitenkin kertoa arvoisalle parlamentin jäsenelle, että koulutusse-
minaareja on hajautettu siinä määrin kuin tämän toiminnan toteuttamisesta vastaavat tahot eli yliopistot katsovat
olevan tarpeellista ja mahdollista, kun otetaan huomioon tarjotun koulutuksen laatu.

Vaikka sekä koulutettaville annettaviin rahallisiin korvauksiin että heidän matkakuluihinsa voidaan myöntää
tukea asetuksen (ETY) N:o 2052/88 soveltamisesta Euroopan sosiaalirahaston osalta annetun asetuksen (ETY)
N:o 4255/88 muuttamisesta 20. heinäkuuta 1993 annetun neuvoston asetuksen (ETY) N:o 2084/93 (1) 2 artiklan
mukaisesti, tätä toimintaa koskeva ohjelma kattaa ainoastaan matkakulut. Pääsyynä tähän ovat toiminnan
korkeat kustannukset, jotka aiheutuvat koulutettavien lukumäärästä (noin 16 000) ja koulutustuntien määrästä
(erilaisia tasoluokkia koulutettavien käytännön kokemuksen mukaan).

(1) EYVL L 193, 31.7.1993.

(98/C 223/101) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0008/98 komissiolle

esittäjä(t): Alexandros Alavanos (GUE/NGL)

(29. tammikuuta 1998)

Aihe: Vesivoimaloiden rakentaminen Arkadian lääniin

Maatalousministeriön ja kehitysministeriön päätöksellä 1,8 hehtaaria Lousios-joen varrella Arkadian läänissä
olevaa maata luovutetaan kahden vesivoimalan rakentamiseen. Eri tahot Arkadiassa ja Arkadian asukkaat ovat
ilmaisseet pelkonsa odotettavissa olevasta katastrofista, joka tulee uhkaamaan tätä kauneudestaan tunnettua
ympäristöä, joessa elävän erikoisen taimenlajin säilymistä, alueen monilukuisia bysanttilaisia ja Bysantin
jälkeisen kauden muistomerkkejä, kahden 5. ja 4. vuosisadalta eKr. peräisin olevan Asklepiosille pyhitetyn
parantolan raunioita ja ajalta ennen teollista aikakautta rakennettuja vesivoimalaitoksia. Kulttuuriministeriön
jokin aika sitten tekemällä päätöksellä alue luokiteltiin ”yhtenäiseksi arkeologiseksi alueeksi”, ja EU:n pääomilla
on rahoitettu vesivoiman ulkoilmamuseota.

Komissiolta kysytään, onko kyseisen vesivoimalan ympäristövaikutuksista tehty tutkimuksia, joissa otetaan
huomion alueen erityinen historiallinen ja ekologinen merkitys.


